

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата технических наук
Григорова Михаила Сергеевича

Григоров Михаил Сергеевич в 2001 году окончил Военную академию Ракетных войск стратегического назначения им. Петра Великого Министерства обороны Российской Федерации по специальности "Средства радиоэлектронной борьбы", присвоена квалификация "инженер". В период подготовки диссертации соискатель Григоров Михаил Сергеевич проходил заочное обучение в адъюнктуре при Военной академии Ракетных войск стратегического назначения им. Петра Великого Министерства обороны Российской Федерации.

В ходе подготовки диссертации Григоровым М. С. проведены теоретические и экспериментальные исследования, направленные на решение актуальной научной задачи по разработке математического и программно-технического обеспечения неразрушающего рентгеновского контроля электронных модулей, позволяющего повысить его оперативность. При этом поставленная научная задача отличается новизной, а подходы к ее решению оригинальностью.

В процессе работы над диссертацией Григоров М. С. зарекомендовал себя инициативным и целеустремленным исследователем. Теоретически подготовлен хорошо, глубоко знает современное состояние и перспективы развития систем неразрушающего контроля, умеет анализировать научно-техническую литературу, обобщать и делать правильные выводы.

При решении задач диссертационного исследования Григоров М. С. проявил трудолюбие, настойчивость, инициативу и самостоятельность. Соискатель обладает хорошим запасом знаний, творческим подходом к исследованию научных и методических вопросов. Способен самостоятельно формулировать и решать актуальные задачи по разработке математического и программно-технического обеспечения формирования, обработки и анализа рентгеновских изображений. Постоянно наращивает свой научный потенциал, работает над повышением своего профессионального уровня. Активно

участвует в научных работах по тематике предметной области диссертационных исследований.

Соискатель подготовил и опубликовал четыре статьи в рецензируемых научных изданиях из перечня министерства образования и науки Российской Федерации, две заявки на предполагаемые изобретения, получил три свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ. Провел открытое обсуждение научных результатов в ходе ряда научных конференций международного и всероссийского масштаба, использовал и осуществил экспериментальную проверку полученного математического и программно-технического обеспечения в ООО "Забтехсервис" (г. Чита), ЗАО "Научприбор" (г. Орёл), а также в учебном процессе академии ФСО России (г. Орёл).

Изложенное позволяет утверждать, что научная задача, поставленная перед соискателем, решена в полном объеме и самостоятельно, диссертация содержит новые научные результаты и технические предложения по решению важных прикладных задач, позволяющие считать Григорова Михаила Сергеевича подготовленным к проведению самостоятельных научных исследований специалистом, владеющим методологией и инструментарием ведения научной работы в отрасли технических наук по специальности 05.11.13 - Приборы и методы контроля природной среды, веществ, материалов и изделий.

Научный руководитель:

сотрудник Академии ФСО России

кандидат технических наук

"03 08 2015 г.

О.О. Басов

Рабочий адрес: 302034, г. Орёл, ул. Приборостроительная, 35.

Телефон: 8(4862)549533.

Эл. почта: oobasov@mail.ru



"Подпись научного руководителя Басова О.О. заверяю"

Руководитель кадрового органа

"03 08 2015 г.

А.И. Дёшин